平成 19 年 6 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社 ベルーナ 代表者名 代表取締役社長 安野 清 (コード番号 9997 東証第1部) 問合せ先 管理本部長 大谷 賢 (TEL 048 - 771 - 7753)

公正取引委員会の排除命令について

このたび弊社は、公正取引委員会より「カビストップ不思議な湯おけ」及び「イオンパワーキッチン桶」のカタログ表示に関し、不当景品類及び不当表示防止法第4条第1項第1号(優良誤認)の規定に違反するものとして排除命令を受けました。

記

1. 排除命令の対象となったカタログ表示

弊社通信販売カタログ「ハナマルクラブ 2006 年夏号」に掲載された「カビストップ不思議な湯おけ」と「素敵な生活 2006 年夏号」に掲載の「イオンパワーキッチン桶」に関して、桶を浴室や台所に置くだけでカビやぬめりを抑制するかのように表示をしているが、一般消費者に対し実際のものよりも著しく優良であると示すものである、と判断されました。

2. 排除命令を受けた経緯

弊社では、仕入先から提出された複数の研究所による検査報告書あるいはモニター調査結果等から 当該商品についてカビやぬめりの抑制効果があると判断し上記の表示を行いました。しかしながら、 公正取引委員会では、それらの資料は合理的根拠を示すものではないと判断し、今回の命令に至っ たものです。

3. 今後の対応

上記 2 商品に関しまして、平成 18 年 9 月に公正取引委員会が調査を開始したことを受け、既に、同年 10 月以降販売を中止いたしております。

弊社は、以前よりカタログ表記に対し細心の注意を払い社内チェック体制の整備を行ってまいりました。しかしながら、当該商品におきまして行き過ぎた表現がありましたことを深く反省すると共に、今回の公正取引委員会の判断を厳粛に受け止め、二度とこのような事態を生じることがないよう、適正な表示に努めてまいります。

お客様、並びに関係者の皆様には多大なるご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。 尚、本件に対してご不明な点がございましたら、経営企画室(048-771-7753)までお問合せください。